Señor
Paúl E. Palacios
Presidente
Ciudad

Ref.: Compañías MERIZA S.A., RIO CONGO FORESTAL C.A., LA RESERVA FORESTAL S.A., CERRO VERDE FORESTAL S.A., EL REFUGIO FORESTAL S.A., LA CAMPIÑA FORESTAL S.A., EL TECAL C.A., EL SENDERO FORESTAL S.A.

## De mis consideraciones:

Conforme a lo solicitado por usted a nombre de cada una de las compañías de la referencia mediante carta de octubre 6 de 2009, y como alcance a la carta que le envié de fecha septiembre 30 de 2009 a continuación atiendo su requerimiento de información y documentos de GLALEXIS S.A.:

- Las dos certificaciones solicitadas anteriormente (certificación extendida por el Registro Público de Panamá que acredita que GLALEXIS S.A. se encuentra legalmente constituida y vigente en dicho país, debidamente apostillada; y, lista completa de accionistas de GLALEXIS S.A., con indicación de la denominación de la persona jurídica accionista, su nacionalidad y domicilio), se las acompañé a la carta antes referida de 30 de septiembre de 2009.
- Información adicional sobre la compañía GLALEXIS S.A. (compañía extranjera):

o Denominación completa: GLALEXIS S.A.
o Nacionalidad: Panameña

o Lugar de Registro: Panamá

o Dirección: Urbanización Laguna Club. V. 115

Guayaquil, Ecuador 0992535385001

o Número de identificación fiscal: 09

o Domicilio postal y correo electrónico: N/A

o Fax y teléfono: 042874401

o Nombres y apellidos de RL: Gladys Maritza Toala Poveda,

o Cargo: Presidente
o Nacionalidad: Ecuatoriana

o Número de identificación personal: 0911371383

o Dirección:

Urbanización Laguna Club. V. 115

Guayaquil, Ecuador

o Directores:

Gladys Edna Poveda Morán

Homero Rodrigo Toala Marcillo

o Apoderados:

N/A

 Información adicional de los accionistas de la compañía GLALEXIS S.A. (compañía extranjera):

o Nombres y apellidos:

Miguel Arcángel Foundation

o Estado civil y cónyuge:

N/A Panamaña

o Nacionalidad:

Panameña

o Número de identificación fiscal:

N/A

o Dirección:

Urbanización Laguna Club. V. 115

Guayaquil, Ecuador

o Domicilio postal y correo electrónico:

N/A

o Fax y teléfono:

042874401

Atentamente,

Bladys Maritza Toala Poveda

Presidenta

GLALEXIS S.A.

## Lista de accionistas de GLALEXIS S.A.

Accionista:

Miguel Arcángel Foundation

Número de acciones: 100

100%

Porcentaje: Nacionalidad:

Panameña

Domicilio:

Ciudad de Panamá

Dado en la ciudad de Guayaquil, a los 30 días del mes de septiembre de 2009.

Martza Toala Poveda

GLALEXIS S.A.